Тести з курсу «Економіка та управління в сфері торгівлі»
Тема «Управління товарними запасами торговельного підприємства»


1. Маса товарів, призначена для наступного продажу та здійснення безперебійної торгівлі, що знаходиться в сфері обігу в процесі переміщення від виробництва до споживання – це:
А) максимальний запас;
Б) мінімальний запас;
В) товарний запас;
Г) запас готової продукції;
Д) немає вірної відповіді.
2. Класифікаційна ознака, за якою товарні запаси поділяються на: запаси поточного зберігання, запаси сезонного зберігання; запаси попереднього (довгострокового) завозу; запаси цільового призначення, – це:
А) місце формування;
Б) призначення;
В) асортиментна структура;
Г) момент та характер оцінки;
Д) регулярність поповнення.
3. Класифікаційна ознака, за якою товарні запаси поділяються на: початкові (вхідні), вихідні, середні, планові, – це:
А) місце формування;
Б) призначення;
В) асортиментна структура;
Г) момент та характер оцінки;
Д) регулярність поповнення.
4. Класифікаційна ознака, за якою товарні запаси поділяються на: запаси роздрібної торгівлі; запаси оптової торгівлі; запаси товарів у дорозі, – це:
А) місце формування;
Б) призначення;
В) асортиментна структура;
Г) момент та характер оцінки;
Д) регулярність поповнення.
5. Показник, який визначає тривалість перебування товарів у вигляді товарного запасу та характеризує час для його повного оновлення, – це:
А) швидкість обертання;
Б) рівень товарних запасів, у % до товарообороту;
В) період обертання у днях обороту;
Г) середні товарні запаси;
Д) немає вірної відповіді.
6. Показник, який характеризує скільки разів протягом певного періоду поновлюються товарні запаси:
А) швидкість обертання;
Б) рівень товарних запасів, у % до товарообороту;
В) період обертання у днях обороту;
Г) середні товарні запаси;
Д) немає вірної відповіді.
7. Показники часу і швидкості обертання знаходяться у:
А) прямому зв’язку;
Б) зворотньому зв’язку;
В) не залежать один від обного;
Г) кореляційному зв’язку;
Д) немає вірної відповіді.
8. До зовнішніх факторів, що визначають стан, розмір та швидкість обороту товарних запасів не відноситься:
А) кон’юнктура споживчого ринку;
Б) рівномірність та стійкість споживання окремих товарів;
В) місцезнаходження торговельного підприємства;
Г) стан конкуренції на ринку товарних ресурсів;
Д) рівень інфляційних очікувань.
9. Товарні запаси на початок кварталу 105 тис. грн., на кінець – 115 тис. грн. Товарооборот за квартал склав 5200 тис. грн. Коефіцієнт оборотності товарних запасів за квартал та період обертання дорівнюють:
А) 47,3 дні и 1,9 оберти;
Б) 47,3 оберти и 1,9 дня
В) 90 днів та 57,8 обертів;
Г) 90 обертів та 57,8 днів;
Д) немає вірної відповіді.
10. Період обороту у звітному кварталі порівняно із попереднім скоротився на 1,5 дня та склав 5 днів, середній залишок оборотних коштів у звітному та попередньому кварталі залишилися незмінними на рівні 250 тис. грн. Знайти товарооборот у минулому та звітному кварталах:
А) 4500 тис. грн. – минулий квартал; 3461,5 тис. грн. – звітний квартал;
Б) 13,8 оборотів у минулому кварталі; 18 – у звітному;
В) 3461,5 тис. грн. – минулий квартал; 4500 тис. грн. – звітний квартал;
Г) 18 оборотів у минулому кварталі; 13,8 – у звітному;
Д) немає вірної відповіді.
